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Cneundukayna
HomuHanbHoe HanpsaxeHne 12B
. C10(10.8B) 90 Au
MKOCTb
(25°C) C5 (10.5B) 79 Ay
C1(9.6B) 55.8 Ay
OnnHa 306 + 2mMm
WnprHa 169 £ 2mMm
Pasmepbl
BbicoTa 211 £ 2mm
[MonHanA Bbicota 215+ 2mm
Bec 26.5 kr = 3%
Tvin knevm T9/T16
BHyTpeHHee conpoTusnexHne
(MonHocTio 3apskeHHOM =5.5mQ
6atapeu (25°C)
° 0
3aBUCUMOCTb 40°C (9250
eMKoCTn 25°C 100%
OT TemnepaTypbl 0°C 85% PA3MEPbI
10 ., [} v
o -15°C 65% 3062 1692
HomunHanbHasa Temnepatypa o o
3KCMyaTaummn 25°C+3°C [ |
Paspsag -20°C~+60°C
Temneparypa 3aps -10 °C~+60°C E 2
3KCMyaTaumm pAA 2=
XpaHeHune -20°C~+60°C
HanpsxeHve nogsapsaga 13.50-13.808
B 6y¢%pHOM pem#meﬁzg"C) Temnepawﬂr—;:qB??(l:wneHcauMﬂ:
HansxeHve noasapaaa 14.50-15.008 ° 3
B UMKNMUYECKOM peﬁ(mnﬁe?ZST) TemnepaTypHas K?Ml‘leHcaLl,VIﬂZ |
-30mB/°C 'l 0‘
MakcmmanbHbI TOK 3apsaaa 27 A ole o[®
MakcmmanbHbIN TOK pa3paga 900 A (5 cek)
PacueTHbIN cpok cny6bl (20°C) 10 net

c 3 mecaua OcTaToyHas eMKocTb: 91%

amopasps

(ZSEC) PAA 6 mecALeB OcTaToyHas eMKocTb: 82%
12 mecaueB | OcTaTtoyHasa eMKocTb: 65%

Paspsag nocroaHHbIM TOKOM (Amnep, 25°C)

KoH. Hanp./

Bpewspaspsga  1OMUH  15MyH 30 mMuH 60 MUH
9.6B 196 151 90.5 55.8
9.9B 190 148 88.6 55.2
10.2B 182 142 859 53.7
10.5B 175 137 838 52.8
10.8B 165 130 80.8 51.1

Paspag noctoaHHOW MOLWHOCTbIO (E

Boommnab? s 10MAH  15MUH 30 MUH 60 MUH
9.6B 2119 1660 1015 639
9.9B 2055 1620 995 628
10.2B 1971 1561 964 612
10.5B 1886 1507 941 601
10.8B 1780 1428 906 581
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